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SKM Zastal Zielona Góra víťazí na turnaji
U13
Ostrava bola náhradným hostiteľom deviateho
pokračovania turnajov kategórie U13, prevzala
usporiadateľstvo po Handlovej, ktoré sa nepodarilo turnaj
usporiadať a ani v Ostrave im "pšenka príliš nekvitla".
Najlepšie sa viedlo tímu SKM Zastal Zielona Góra, ktorý s
bilanciou 5-0 turnaj ovládol.

V piatkovom skorom ráne zahájil turnaj súboj domáceho tímu az neďalekého Frýdku - Místku prišiel
Basketpoint. Basketpoint sa sotva stačil prezuť do basketbalových topánok a už prehrával prvú štvrtinu
rozdielom viac ako dvadsať bodov. Potom sa trochu oklepal a po troch štvrtinách dostal rozdiel v skóre na
prijateľný rozdiel. Rozbehnutá Ostrava si však nenechala víťazstvo vziať. Korona 1919 Krakow a SKM Zastal
Zielona Góra to bola zostava druhého zápasu. Zastal už od prvej štvrtiny nasadil vysoké tempo a berie
pohodlnú výhru. Posledná dvojica tímov, ktorá sa predstavila bola JBN boys a ŠBK Handlová . Prvý polčas sa
oba tímy skôr zoznamujú s ostravskou palubovkou a príliš veľa bodov, ani vzrušenie nepriniesol. V tretej
štvrtine získava JBN náskok, ktorý si udržuje až do konca stretnutia.

V sobotu najviac zaujal zápas Basketpointu so Zastalam. Český tím sa vybičoval k veľkému výkonu, kedy
najprv v prvej štvrtine stráca, aby sa v polčase priblížil na prijateľný rozdiel, v tretej štvrtine prišiel útlm av
poslednej štvrtine vložil Basketpoint do zápasu obrovskú energiu a priblížil sa na rozdiel niekoľkých bodov.
Zastal však nakoniec víťazstvo uhájil.

V nedeľu Ostrava v pokoji poráža Krakow a potvrdzuje zisk strieborných medailí. Zastal sa vôbec nemaznával
s Handlovou a na cestu domov jej pribalil nádielku rozdielu v skóre viac ako šesťdesiatich bodov a úplne bez
problémov potvrdzuje zisk zlatých medailí. Veľké drámy priniesol zápas o bronzovej medaily medzi JBN boys a
Basketpoint Frýdek-Místek . Jbn vstúpil do zápasu s rešpektom a prvú štvrtinu prehráva drobným rozdielom. V
druhej s tretej štvrtine však juhočeský výber nasadil skvelé tempo a stretnutie obrátil vo svoj prospech.
Poslednú štvrtinu ovplyvnilo vážne zranenie hráča JBN, ktorý musel byť odvezený na operáciu do nemocnice.
Stretnutie sa síce následne dohralo, ale hráči JBN už asi nemali vôbec pomyslenie na basketbal a aj napriek
snahe získať pre svojho zraneného kamaráta víťazstvo sa im to nepodarilo.

Na záver si dovolím popriať hráčovi JBN Tiboru Onderušovi skoré uzdravenie a bezproblémovú
rekonvalescenciu a dúfam, že ho čoskoro uvidíme na palubovkách pod bezodnými košmi.

Konečné poradie turnaja:

1.  SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

4. JBN boys (Česká republika)

5. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

6. ŠBK Handlová (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/6
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MVP:

Antoni Lenckosz ( SKM Zastal Zielona Góra )

All-star tím:

Filip Horák ( Academy NH Ostrava )

Matyáš Rajnoch ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Josef Šonka ( JBN boys )

Maksymilian Dudek ( Korona 1919 Krakow )

Lukáš Kúdela ( ŠBK Handlová )

Najlepší strelec turnaja:

 Tomáš Kamrád ( Academy NH Ostrava ) a Lukáš Kúdela ( ŠBK Handlová ) - 92 bodov (18,4 bodu na
zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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